



В г.Туле местный житель признан виновным в причинении смерти собутыльнику

Собранные следственным отделом по Зареченскому району г.Тулы СУ СКР по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 37-летнего, ранее неоднократно судимого жителя г.Тулы Алексея Чернопятова, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 3 мая 2014 года Чернопятов, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в процессе распития спиртного в результате возникшей ссоры нанес удар ножом в область бедра 44-летнему собутыльнику. От полученных повреждений крупного кровеносного сосуда потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда Чернопятову назначено наказание в виде восьми лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820602>